

院所血液病理诊断中心成功举办“血液病理诊断高级班-骨髓活检病理”

3月8日，院所血液病理诊断中心举办的“血液病理诊断高级班-骨髓活检病理”圆满结束。

在培训班上，院所血液病理诊断中心主任汝昆教授做了骨髓病理的专题讲座，刘恩彬等3位病理医生结合临床实践就髓系肿瘤的骨髓活检病理诊断、淋巴瘤侵犯骨髓诊断中的相关问题、小B细胞淋巴瘤侵犯骨髓、非肿瘤性血液病在骨髓中的表现等做了精彩的报告，并与参加培训的学员就病理技术和病理诊断中的问题进行了广泛的交流与讨论。

本次骨髓活检病理是“血液病理诊断”系列高级学习班(包括骨髓活检病理、骨髓细胞形态学、淋巴瘤病理、流式细胞学、遗传学和分子生物学)讲座之一，内容丰富，实用性强，吸引了来自全国各省市160余名从事血液、肿瘤、病理和检验专业的人员参加。

此次习班也是继院所连续两届成功举办办的“血液病理诊断高峰论坛”基础上，由血液病理诊断中心推出的又一项重要的学术讲座，为国内血液病理学界搭建了一个互相沟通、互相学习的平台。

稿源： 编辑： 宣传科

[网站导航](#) | [联系我们](#) | [使用帮助](#) | [网站声明](#)

主办：中国医学科学院血液学研究所血液病医院 技术支持：北方网

您是第 位访问者 备案序号：津ICP备05001070号

建议使用IE6.0以上浏览器，分辨率1024*768